

«ФАРАЖ » присоединилась к Совету по СМИ

Сегодня в газетно-журнальном комплексе «Шарки озоd» в г. Душанбе состоялась встреча коллективов газет «Фараж», «Ману ту» и Республиканского центра журналистских расследований, где обсуждались вопросы Этических норм в деятельности журналистов.

Генеральный директор Совета по СМИ Таджикистана Мухтори Бокизода, открывая данную встречу, отметил важность создания Совета по СМИ Таджикистана. «Мы, журналисты должны соблюдать этические нормы деятельности журналиста и отказаться от использования нецензурных слов в своих материалах», - сказал М.Бокизода. Им было отмечено, что в таджикской печати стали использоваться много грубых, нецензурных слов, противоречащих профессиональной этике журналистов.

Директор независимого ТВ СМТ Зинатулло Исмоилов, член Совета по СМИ Таджикистана отметил, что журналистам необходимо соблюдать принятые в республике этические нормы и любая информация, предусмотренная для публики должна быть беспристрастной.

Многих молодых журналистов интересует вопрос создания нового органа по регулированию вопросов журналистики в республике. З.Исмоилов отвечая на данный вопрос участников встречи, отметил, что Совет по СМИ требует от журналистов соблюдения этических норм журналистики и решает вопросы спорного характера, что другие организации журналистов республики раньше не занимались их решением. «Мы намерены поддержать тех журналистов, которые подвергаются незаконным преследованиям. Мы также намерены решать все спорные вопросы между журналистами и другими организациями в досудебном порядке», - сказал З.Исмоилов.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.